Serfőzdei Bunyó!
Avagy: Mit gondósz ki néézee??

Két dolog van amit az orkok szeretnek. Egy pint sör, és a jobb horog. Ezt a kettőt egyesíti a Serfőzdei Bunyó! társasjáték. Vajon te leszel az utolsó álló ork, vagy levernek, mint a taxiórát?

Minden Ork önmagáért küzd!

A Serfőzdei Bunyó!-t bármennyi játékos játszhatja, sőt, minél több annál jobb. A játék története egyszerű – egy csendes kis ork vagy, aki a bárban csücsül, gombasörét iszogatva, mikor hirtelen kocsmai verekedés tör ki. Mivel ork vagy, egyszerűen nem hagyhatsz ki egy ilyen jó kis bunyót! A játék akkor ér véget ha minden ork a padlóra kerül, kivéve egyet, aki a legtovább állta és adta az ütéseket – más néven a nyertest.

ELŐKÉSZÜLETEK
Mindenek előtt rakjátok össze a játéktáblát, vágjátok ki a szék és palack jelzőket. Ahhoz hogy játszhass még szükséged lesz néhány D6-ra, tollra, és némi papírra is, hogy lejegyezhesd a sérüléseid.
Illeszd össze a játéktábla két felét egy sima felületen. Helyezz el tizenkét fa széket a tábla bármely területén (asztalhoz közel tenni logikus, de nem szükségszerű).Helyezz el tizenkét palack jelzőt az asztalokon és bárpulton belül bárhol.
Ezután osszátok ki minden orknak a Sebeit, és Szakértelmeit. Minden ork véletlen számú Sebbel rendelkezik. A Sebek mutatják azt a mennyiségű ütést, amit benyelhetnek mielőtt ájultan a földre esnek. Minden Ork D3+3 sebbel rendelkezik. Az eredményt írjátok fel a papírotokra! (D3 = D6/2, felfelé kerekítve)
Ezután minden játékos dobjon Gyakó szakértelmet magának az alábbi táblázatból. Ezek a képességek segítenek félholtra verni másokat, és növelni a túlélési esélyeidet. Dobjatok D6-tal orkjaitoknak, hogy megtudjátok ki mihez ért jobban. 
Gyakó szakértelem táblázat
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1

Picsogj mint egy pisis Grot!

A következő körben nem üthetik meg.


2

Nehezen murdelek…

4+-ra elkerülheti hogy kiüssék.


3

Hőő! Gyer’ csak ide!


Mozgathatsz egy másik orkot (max 3 mező).


4

Te öntötted ki a sörömet??!

+1 ha Ütés támadást használsz.


5

Fogd, és dobd!


4+-ra felvehetsz és eldobhatsz egy orkot.


6

Bökj a szemébe!


Következő körben 1 akciója lesz az ellennek.

Ezek után minden játékos dobjon D6-tal, hogy kiderüljön ki mozoghat elsőként. Aki a legnagyobbat dobta elhelyezi az orkját valahol a játéktéren, majd az óramutató járásával megegyezően a többiek is. Ha ez megtörtént a legnagyobb dobás tulajdonosa mozoghat először, és kezdetét veheti a GYAKÁS.

AKCIÓK
A saját körében minden játékos vagy két akciót hajt végre, vagy egy akciót és egy Szakértelmet használ. Ezeket bármilyen sorrendben véghez viheted, vagy akár az előző akciódat is megismételheted, akár hogy is teszel, Szakértemet körönként csak egyszer használhatsz! A következő akciók közül választhatsz:
Mozgás

A játékos egy körben három mezőt mozogat, bármilyen irányban (átlósan is), de nem mehet át a vastag fekete falakon. Ha fel szeretnél ugrani egy asztalra vagy a bárpultra dobj D6-tal. Ha egyest dobsz, akkor elzakóztál, és a mozgásod az akadály mellett fejeződik be. 

Felkelés

Ha valamitől padlóra kerültél egy akcióval fel tudsz kászálódni onnan.

Kúszni a földön

Igazi satnya Grotoknak való akció. Kezeid és térded segítségével négykézláb igyekszel eltűnni a környékről, egy mezőt odébb mozogva. Ezt az akciót használhatod amíg még a padlón vagy. 

Szék felvétele

Akkor használhatod, ha egy mezőn vagy egy székkel. Helyezd a modell tetejére a széket, jelezve hogy felvetted. Nem használhatsz Ütést, és Kicsi a rakást, amíg egy széket limbálsz a fejed felet.

Szék eldobása

Ha van nálad egy szék, eldobhatod D6 mezőre. Amennyiben eltalálsz vele egy orkot, a szék széttörik a fején. Dobj az Ütés táblázaton, a jelzőt pedig távolítsd el a játékból. Ha a szék üres mezőn landol ugyan úgy eltörik ,de nem okoz sérülést. A jelzőt ebben az esetben is távolítsátok el! 

Palack felvétele
Ha egy mezőn tartózkodsz egy üveggel, fel tudod venni azt. Ha Ütést vagy Kicsi a rakást hajtasz végre, amikor van nálad egy üveg is, +1-et adhatsz a dobásod eredményéhez. Minden palack egyszer használható mielőtt eltörik. 
Ütés

Ha egy másik ork mellett állsz akkor jól pofán csaphatod. Dobj az Ütés Táblázaton, és dolgozd ki az eredményt azonnal! Ha asztalon, dobozon, báron, vagy bármi más akadályon állsz adj +1-et a dobásodhoz. Ha ellenfeled áll magasabbon vonj ki egyet a dobásból. (és természetesen nem tudsz megütni olyan valakit aki az erkélyen áll, még te a földszinten bunyózol)

Ütés Táblázat – dobj D6-tal

1-2
Upsz! Nincs hatás, luftot ütöttél.

3-4
Dirr! Az ellenfelet a porba alázod az ütéseddel. Fordítsd a modellt hasra ott ahol állt.

5-6
Cipőt a szájába! Leverted őt, és még meg is rugdosod. Fordítsd le a modellt mint az előbb és vonj le egy sebet.

Pankrátor ugrás

Ezzel az akcióval D3+1 mezőt ugorhatsz, ha asztalon, bárpulton, vagy valami más tárgyon állsz. Ha öngyilkos hajlamaid vannak, leugorhatsz az erkélyről, D6+1 mezőt megtéve. Ha orkot találsz el, akkor azonnal Kicsi a rakás támadást okozol. Dolgozd ki a támadásod, aztán mozogj valamelyik szomszédos mezőre. Az erkélyről leugorva dupla sebet szerzel magadnak, vagy annak a szerencsétlennek, akin landolsz.
Kicsi a rakás
Ha egy fekvő ork mellett állsz, tehetsz egy Kicsi a rakás támadást. Ez valamivel tisztességesebb, mint szájba rúgni valakit aki már amúgy is a földön nyüszög. Akkor is elérhetsz Kicsi a rakás támadást, ha Pankrátor ugrással eltalálsz egy orkot. Mint már említettük, ha elég őrült vagy ahhoz hogy az erkélyről ugorj, dupla sebet serezhetsz az ellenfelednek. 

Kicsi a rakás Táblázat – dobj D6-tal
1
Gyáá! Megreccsen a térded. Le vagy ütve, és kapsz egy sebet.

2-5
Cipőt a szájba! Egyenest a fejére érkeztél a szerencsétlennek. Kap egy sebet és le van verve, ha Pankrátor ugrást mutattál be, vagy eldobtad.

6
Adj nekii! Mint egyel feljebb, csak két sebet okozol.

Ha nincs több sebed

Miután a haverok alaposan ellátták a bajod, egyszer csak elfogynak a sebeid, és mély álomba merülsz a földön. (értsd elájultál). Minden ezt követő körben bodj D6-tal. Ha hatost dotál megrázod magad, felkelsz és elordítod magad: „Gyertek wazze, kiütök mindenkit”. Folytathatod a harcot, de csak egy sebbel. Ha kapsz egy újabb sebet, megint csak elájulsz, de egy újabb hatos dobásra ismét magadhoz térhetsz!
Az ájult modellek ugyan úgy blokkolják a mozgást, mint bármi más akadály. Átmozoghatsz rajtuk, ha jobbat dobsz mint 1.

A JÁTÉK VÉGE

A játék akkor ér véget, ha már csak egy ork nem ájult el, a nyertes! A többiek egy idő után feleszmélnek, rendelnek egy sört, és kezdődhet elölről az egész! Ha kampányt játszotok, akkor az előző nyertes a következő menetben két Szakértelmet dobhat magának, mert ő már elég dörzsölt arc az ilyen kocsmai bunyók terén. 

SZAKÉRTELMEK LEÍRÁSAI

1) Picsogj mint egy pisis Grot!

Akármilyen gáz is, térdre rogysz, arcod a tenyeredbe temeted, és sírva fakadsz miközben azt nyüszögöd: „Ne bánts, ne bánts”. Annyira szánalmas vagy, hogy a következő körödben egy Ork sem fog megtámadni téged. Fordítsd a modelled arccal lefelé. 

2) Nehezen murdelek

Ösztönös képességgel talpon maradsz, hiába ütnek, dobnak meg székkel, vagy ugranak rád. Dobj D6-tal valahányszor egy támadásnak az Ütés, vagy Kicsi a rakás táblázaton olyan hatása lenne, hogy leütnek. 4+-ra talpon maradsz, de a Sebet ugyan úgy le kell vonnod.
3) Hőő! Gyer’ csak ide!
Ezzel a képességgel mozgathatsz egy másik orkot, maximum három mezőt megtéve vele a mozgás szabályainak megfelelően. Ha akadályon halad át Dobjanak D6-tal! Ha 1-est dob elesik.

4) Te öntötted ki a sörömet??!
Őrjöngve a ténytől hogy valami állat kiöntötte a sörödet bejárod az egész kocsmát, és keresed aki meglökte a kezed. Ezt a képességet együtt kell használnod az Ütés vagy Kicsi a rakás akcióval, és semmi mást nem tehetsz az adott körben. Ilyenkor ez a képesség +1-et ad az Ütés vagy Kicsi a rakás táblázatra dobott eredményedhez.

5) Fogd és dobd!
Ha egy másik orkkal szomszédos mezőn állsz, felveheted őt, és eldobhatod a teremben. 4+-ra tudod felvenni a melletted állót, és D3 mezőre dobhatod el. Ha olyan mezőre érkeznek ahol nem áll más, használd az Ütés táblázatot. Ha egy másik modellt találsz el vele, dobj a Kicsi a rakás táblázaton, hogy lásd az eredményt.
6) Bökj a szemébe!
Amint feléd fordítja a pofáját szemen bököd az ujjaiddal. Fincsi érzés lehet mi? Az ellenfeled üvölt a dühtől és egyszerre bőg mint egy Grot. Mivel ömlik a könny a szeméből, ezért csak egy akciót tehet a következő körben.

